

ВЕТЕРАНИ СА В

ЦЕНТЪРА НА МАЧА

Непосредствено след началния сигнал на съдията Б. Маринчев от Варна русенските „корабостроители“ се настаниха трайно в половината на гостите и започнаха да тъкат комбинация след комбинация в пространството пред Ченешков. Не закъсна и резултатът — в 16-ата мин, след прецизно изпълнение на пряк свободен удар, единият от двамата ветерани на терена — Богомилов, който този път изненадващо за всички бе с номер 9 на фланелката, спря топката в мрежата на „Лесичери“. Малко по-късно много активният в този мач Кръстев и защитникът Ангелов бяха близо до успеха, но след ударите им топката мина на сантиметри край страничния стълб. Така се стигна до 28-ата мин, когато след пас на Христов връхлитащият Близнаков с плонж забодя за втори път топ-

ката в мрежата на Ченешков.

И през второто полувреме „корабостроителите“ продължиха да играят на максимални обороти. С чести смени на местата и „разтягане“ на играта по фланговете атаките се редяха една след друга. В 53-ата мин гредата отби бомбен удар на Близнаков. Едва в 77-ата мин, след добре изпълнен от Богомилов ъглов удар, Христов бе най-точен и увеличи на 3:0. Чест прави на гостите, че дори при този резултат не „свалиха гарда“, според възможностите си се опитваха да атакуват, като в основата на действията им бе другият ветеран — Лъхчиев, който в 81-ата мин технически реализира едно от малкото голови положения за отбора си. Крайния резултат оформи защитникът Ангелов, който три минути преди края бе изведен в коридор от Христов,

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“	4
„ЛЕСИЧЕРИ“	1

напредна в наказателното поле и с премерен удар спря коженото кълбо в мрежата.

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“: Денев, Ангелов, Боянов, Митов, Арнаудов, Христов, Цонев, Георгиев (67-Огнянов), Богомилов, Кръстев, Близнаков (89-Симеонов).

„ЛЕСИЧЕРИ“: Ченешков, Маринов, Гавазов, Андреев, Минчев, Манолов, Байрактаров, Й. Йорданов (65-Бижев), Б. Йорданов, Лъхчиев, Ганев (73-Нейков).

ГОЛМАЙСТОРИ: 1:0 Богомилов (16), 2:0 Близнаков (29), 3:0 Христов (77), 3:1 Лъхчиев (81), 4:1 Ангелов (87).

СЪДИИ: Б. Маринчев, К. Митев, П. Моллов; гр. ст. — 600.

ЖЪЛТ КАРТОН: Георгиев (Кораб).

Русе

Румен МАКСИМОВ
(Наш кор.)